



**deputat Simion Lucian Eduard**

circumscripția electorală nr.38 – Tulcea,

[simionlucian2015@gmail.com](mailto:simionlucian2015@gmail.com)



Nr. 1178A/26.06.2017

## ÎNTREBARE

A/PSD/304/26.06.2017

Adresată doamnei Ministru: **ANDREEA PĂSTĂRNAC**

Instituția: **MINISTERUL PENTRU ROMÂNII DE  
PRETUTINDENI**

Din partea domnului deputat: **LUCIAN-EDUARD SIMION**

Circumscripția electorală: **NR.38, TULCEA**

Grup parlamentar: **PSD**

**Obiectul întrebării:** Proiecte finanțate pentru comunitățile de români din Ucraina

Stimată doamnă Ministru,

Frontiera terestră între România și Ucraina are o lungime de 649,4 kilometri, iar 5 județe din România au frontieră comună, respectiv Botoșani, Satu-Mare, Suceava, Maramureș și Tulcea.

Ca deputat de Tulcea am tot interesul de a promova și dezvolta relațiile cu comunitățile de români din Ucraina, mai ales că există afinități istorice deosebite în aceasta zonă.

În acest sens, autoritățile locale din Tulcea au încheiat acorduri de înfrățire și colaborare cu autoritățile locale din Ucraina.



De asemenea, am promovat în Parlament o lege care se permite autorităților locale din România să finanțeze obiective de investiții din Ucraina, programe comune culturale sportive , stagii de pregătire profesională, în mod similar cu ceea ce există deja pentru Republica Moldova.

În acest context, și având un dialog constant cu reprezentanți ai comunității românești din Ucraina, vă solicit să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care sunt proiectele derulate sau în desfășurare ale Ministerului pentru Românii de Pretutindeni cu Ucraina începând cu anul 2016 ?
2. Ce proiecte se pot finanța în acest moment pentru comunitățile românești din Ucraina și în ce mod poate ajuta administrația publică locală din România promovarea și implementarea acestor proiecte?
3. Care sunt condițiile legale pentru ca o structură asociativă din România sau Ucraina să poată depune solicitare de finanțare a unui proiect la Ministerul pentru Românii de Pretutindeni?
4. Ce alte direcții de finanțare transfrontaliere cu Ucraina sunt active ( I.C.R. , Min. Invatamantului etc ) în acest an ?

Vă mulțumesc!

Deputat Lucian-Eduard SIMION

TULCEA

Solicit răspuns scris.

Data: 26.06.2017